

妈妈盼5年才爬上泰山,相机却忘在山顶,孙先生真着急——

“捡相机的女孩,把照片还我吧”

本报 6982110 热线消息(记者 赵兴超) 30日,孙先生拨打本报热线称,陪妈妈爬泰山时不小心丢了相机,全是妈妈在泰山的照片,她这次爬泰山已经盼了5年。孙先生说,录像显示,拾到相机的是一白衣女子,希望能把照片还给他。

5月20日,聊城市民孙先生陪着妈妈刘女士,第一次爬泰山。孙先生说,虽然在泰安工作5年,妈妈多次提出想爬泰山,他都没抽出时间。今年6月份,他要调到天津工作,如果再不爬泰山,以后机会更少。趁休假,孙先生从聊城接来妈妈,两

人一大早从红门出发一口气爬到南天门。

孙先生说,他们到达玉皇顶青帝宫下的石刻景点时,在平台上坐了大约2分钟,相机顺手放在地上,走时忘了拿。“可能当时太开心了,再照相才想起相机没了。”孙先生懊悔地说,大约10分钟后,他想起相机忘拿,回去找已经没了。

孙先生打听附近的游客,刚好有个照相摊放了一台录像机对着丢相机的位置。录像显示,一名20多岁穿白色衣服的长发女孩,在8点02分发现了相机,拿起来就走了。孙先生一

直追向南天门,找了近半小时,也没发现该女孩。

孙先生说,相机里只有一张自己的照片,其余都是给妈妈拍的。“妈妈年纪越来越大,不知道以后还有没有机会再来泰山,想留着照片当个念想。”孙先生说,他在网上发帖并征集网友信息,希望捡到相机的人,能够把照片发给他。“相机不值钱,照片对我来说更加珍贵。”孙先生说。

如果是您捡到了孙先生相机,请把照片发往邮箱:Sunyuz19813@126.com,或拨打本报热线 0538-6982110 提供线索。



快下来

30日,环山路西段附近的健身场上,一个男孩坐在健身踏板上荡起半米高,记者赶紧把他劝下来。

本报记者 刘丽 摄

装警灯冒充救护车

真是“装”大了,罚四千元

本报 6982110 热线消息(记者 曹剑 通讯员 周惠娟 葛朋) 29日下午,一辆黑色雅阁顶着救护车专用警示灯,冒充镇卫生院救护车,却拿不出任何手续,被强制拆除警示灯和警报器,驾驶员挨罚4000元。

29日下午4点左右,一辆不伦不类的雅阁轿车进入交警视线,该车顶着救护车专用标志灯具,但车身没有“红十字”等标示。交警责令李某立即拆除标志灯具和警报器,予以收缴,并对李某处以罚款4000元。

你说我服务不好 我下手偷你钱包

本报 6982110 热线消息(记者 刘来 通讯员 吴建勇)

女服务员因被顾客批评几句,悄悄拿走顾客钱和购物卡,并到商场刷卡消费。29日,该服务员被宁阳县公安局刑警大队抓获。

25日上午,王女士发现手包内的1000多元现金和两张购物卡不见了,立刻报警。王女士24日晚在宁阳县某酒店请客,使用现金结账,从酒店直接回家。刑侦民警赶到两家商场,查询得知案发后第二天,购物卡有消费。调取商场监控录像后,民警发现

有一年轻女性使用购物卡消费,穿的是酒店的工作服。

经酒店工作人员辨认,酒店服务员李某很快供认一时糊涂偷走王女士的钱物。原来,24日晚,酒店顾客很多,本来不负责王女士一桌的李某临时安排来帮忙,因服务态度不好,被客人批评几句,顿时心生怨气。她看到酒柜上放着一个手包,啤酒瓶正好挡住客人视线。她悄悄打开手包,拿走1000多元钱和两张购物卡。李某现已被依法控制,等待进一步处理。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn



EC7系超悦版
6.68万元起圆梦上市



欧洲标准高性能中级轿车

价值超越期待,高品质车生活不用等待。帝豪EC7以超越同级的整车安全性能,屡创安全佳绩。更以中国汽车新车质量满意度调研自主品牌第一名的荣誉,成就品质信赖之选。现推出EC7系超悦版,携诸多超值配置,以优越的性价比,让您轻松拥有欧洲品质!



开创新格局

授权经销商 泰安金豪汽车销售服务有限公司

地址: 泰安市岱岳区质监局南邻 电话: 0538-8382777

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV

家庭配送热线:

400 0407 999

